RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Sekolah : SMP Negeri 1 Temanggung
Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga, dan Kesehatan
Kelas/Semester tVIII/ 1

Materi Pokok : Bahaya Pergaulan Bebas

Alokasi Waktu : 10 menit

1.Tujuan Pembelajaran

a.

b.

C.

Peserta didik dapat menyebutkan hakikat bahaya pergaulan bebas, dengan benar

Peserta didik dapat menyebutkan dampak bahaya pergaulan bebas bagi diri sendiri

dan lingkungan dengan benar

Peserta didik dapat menyebutkan langkah-langkah pencegahan bahaya pergaulan

bebas dengan benar

2.Kegiatan Pembelajaran

1. Kegiatan Pendahuluan

a.

b.

c.

Peserta didik mengucapkan salam, berdoa, dan guru memastikan bahwa semua
peserta didik dalam keadaan sehat.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai oleh peserta didik.
Guru memotivasi peserta didik untuk mengondisikan suasana belajar yang
menyenangkan dengan menjelaskan manfaat mempelajari dan  memahami
pencegahan terhadap "bahaya pergaulan bebas untuk mewujudkan budaya hidup
sehat.

2. Kegiatan Inti

d.

Peserta didik membagi diri menjadi tiga kelompok/sesuai dengan pokok bahasan,
antara lain: hakikat bahaya pergaulan bebas, dampak bahaya pergaulan bebas bagi
diri sendiri dan lingkungan, dan langkah-langkah pencegahan terhadap bahaya
pergaulan bebas.

Setiap kelompok berdiskusi dan menuliskan hasil diskusi pada kertas plano untuk
ditempel di dinding dan dibaca oleh kelompok lain.

Sefiap anggota kelompok membaca dan mencatat hasil diskusi kelompok lain yang
ditempel, kemudian membuat pertanyaan sesuai dengan pokok bahasan tersebut
(paling sedikit satu pertanyaan setiap kelompok/empat pertanyaan).

Setiap kelompok mengajukan pertanyaan dan dijawab oleh kelompok lain yang
membahas pokok bahasan sesuai pertanyaan tersebut, yaitu: hakikat bahaya
pergaulan bebas, dampak bahaya pergaulan bebas bagi diri sendiri dan lingkungan,
dan langkah-langkah pencegahan terhadap bahaya pergaulan bebas.

Setiap kelompok menyusun simpulan akhir dan membacakannya di depan kelas di
akhir pembelajaran secara bergiliran, yang menekankan nilai-nilai: disiplin, kerja
sama, percaya diri, dan ingin tahu.

Guru mengamati seluruh diskusi yang dilakukan oleh peserta didik secara individu
maupun kelompok.

Guru mengamati seluruh aktivitas pembelajaran peserta didik dalam




mempresentasikan tentang pencegahan terhadap “bahaya pergaulan bebas secara
seksama. Hasil belajar peserta didik dinilai selama proses dan di akhir
pembelajaran.
3. Kegiatan Penutup

a. Guru dan peserta didik melakukan refleksi apa yang telah dicapai dan belum
dicapai sesuai dengan tujuan yang ditetapkan secara umum. Kemudian peserta
didik membuat catatan dan simpulan hasil pembelajaran.

b. Guru memberi informasi tentang pertemuan berikutnya

c. Berdoa dipimpin oleh salah satu peserta didik dan menyampaikan salam.

Penilaian
a. Sikap : Jurnal.
b. Pengetahuan : Tes tertulis dan penugasan.
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